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ATA N° 11/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 16/05/2023 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (16-05-2023), às dezoito horas (18h), 

reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do Sul, 

para a 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DA 6º 

LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch.Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Ricardo 

Tomaz, Juliano dos Santos, Valdecir Luiz Toigo, Ademar Nadal, e Sedenir Clóvis Berté João 

Henrique Bazzotti e Genice Simone Kossmann.  Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e anunciou a volta do vereador Juliano dos 

Santos o qual estava licenciado exercendo o cargo de Secretário, desde dia 11/05 ele passou a 

exercer o cargo de vereador, e deu as boas-vindas ao vereador.  Neste momento convidou o Vice 

Presidente vereador Ademar Nadal para fazer a leitura do texto bíblico. Na sequência, colocou em 

votação as Atas 7,8 e 9 das últimas Sessões, foram aprovadas por unanimidade.  Passando para a 

matéria do dia, o Presidente anunciou que será retirado de pauta nesta sessão o Projeto n°013/2023 e 

as Indicações n° 05 e 06 de 2023. Prosseguindo verificada a vacância no cargo de 1º Secretário da 

Mesa Diretora, devido a saída do Vereador Jair Dias dos Santos que fazia parte da mesa, realizou-se 

eleição ao referido cargo, sendo eleito por unanimidade o Vereador Juliano dos Santos como 1º 

Secretario da mesa diretora para dois mil e vinte e três. Em sequência passou-se para a leitura do 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2023, DE 10 DE MAIO DE 2023. AUTORIZA 

CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto à 

disposição dos vereadores, onde ninguém se manifestou, o Presidente passou a Presidência ao vice e 

pediu a palavra como vereador onde se dirigiu à tribuna para fazer a sua explanação sobre o projeto. 

Voltando a Presidência coloca o Projeto em votação, foi aprovado por todos os vereadores. Na 

sequência foi feito leitura PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 015/2023, DE 10 DE MAIO DE 

2023. INSTITUI NO MUNICÍPIO O POLO DE TURISMO CULTURAL HISTÓRICO – 

DECORRENTE DA HISTÓRIA E INFLUÊNCIA DA IMIGRAÇÃO JUDAICA EM NOSSO 

MUNICÍPIO. Colocado em discussão o vereador João Henrique se pronunciou, sugerindo uma 

emenda ou baixar pra Comissão o Projeto para melhor esclarecimento do Artigo 8° onde se cria o 

cargo de um coordenador do Polo de Turismo Cultural e Histórico. Conforme acordo com os outros 

vereadores o Projeto foi baixado para as Comissões. Ainda com a matéria do dia passou se para a 

leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 016/2023, DE 12 DE MAIO DE 2023. ALTERA 

A LEI MUNICIPAL 1023/2014. Colocado à disposição dos vereadores somente o Presidente se 

pronunciou como vereador passando a presidência ao Vice. De volta à Presidência coloca o projeto 

em votação onde foi aprovado por unanimidade. Em continuação fez se leitura do PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 017/2023, DE 12 DE MAIO DE 2023. DISPÕE SOBRE O SISTEMA 

MUNICIPAL DE CULTURA, CRIA O CONSELHO E O FUNDO MUNICIPAL DE 

CULTURA DO MUNICIPIO DE QUATRO IRMÃOS /RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado em discussão não houve manifesto, posto em votação, foi aprovado por todos. Não 

havendo mais matéria para o dia, conforme feito a inscrição se pronunciou na tribuna o líder de 

governo Vereador Ademar Nadal, onde trouxe a notícia para a população que  um estudo está sendo 

realizado junto com o Secretário de Saúde S.r. Vantuir  Oliveira,  para implantar no posto de saúde 

um 3° turno, para melhor atender a população, evitando ter que se deslocar para outros Municípios 
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para ter atendimento médico, também para atender aqueles cidadãos que trabalham durante o dia e 

não podem ter acesso ao atendimento. Neste momento o Presidente Valdecir Luiz Toigo libera a 

vereadora Genice a qual solicitou sua saída ao presidente por motivos se força maior. Passou se para 

o grande Expediente onde todos os vereadores usaram o seu tempo para fazer suas explanações 

inclusive o Presidente também usou o seu espaço para fazer suas colocações. O Vereador Juliano 

Dos Santos usou seu espaço para falar da sua volta a Casa Legislativa e agradeceu a todos pelo 

apoio enquanto secretario, relatando as suas obras o companheirismo e a dedicação ao seu trabalho e 

agora como vereador pretende continuar seu trabalho em Prol do Município.  Nada mais havendo a 

tratar o Presidente Valdecir Luiz Toigo invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente 

sessão Ordinária e anuncia que a próxima Sessão será no dia 30 de maio de 2023. Nada mais a 

constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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